



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 27.09.2022 17:05
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Председателят на БТПП участва в конференция, посветена на енергийната индустрия**

Дата: 27.09.2022 13:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

В София се проведе третата конференция от поредицата Regional Approach 2022. Събитието бе организирано от изданието Energyomics, посветено изключително на енергийната индустрия в Румъния, като представя материали, свързани с енергийния сектор. B2B конференцията бе отлична възможност за взаимодействие между бизнес лидери в енергийния сектор от Румъния и България. Полудневната конференция събра ру...

Заглавие: **ВАЖНО Е ПОКРАЙ КРИЗИТЕ ДА НЕ ИЗПУСНЕМ ВЪЗМОЖНОСТИТЕ ЗА РАЗВИТИЕ**

Дата: 27.09.2022 16:04

Медия: [Българска стопанска камара](#)

Около тази позиция се обединиха ръководствата на АОБР и ПП ГЕРБ Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР), която обединява национално представителните работодателски организации (АИКБ, БСК, БТПП и КРИБ) и чиито членове формират 82% от БВП на страната, проведе среща с ръководството на Политическа партия ГЕРБ, в контекста на предстоящите парламентарни избори. Домакин на срещата...

Заглавие: **Над 2000 посетители на 10-ото юбилейно издание на Фестивала на виното и културното наследство Августиада**

Дата: 27.09.2022 13:33

Медия: [My PR](#)

Събитието, което събра представители на 35 изби и производители на храни в Стара Загора, беше открито от министъра на туризма Илин Димитров. С много настроение премина 10-ото юбилейно издание на Фестивал на виното и културното наследство Августиада, организиран от Търговско-промишлена палата - Стара Загора и компания OINORAMA wine consulting & business solutions, в партньорство с Община Стара ...

Заглавие: **Съюзът на учените в България откри паметна плоча в чест на безусловния авторитет в правото проф. Витали Таджер**

Дата: 26.09.2022 22:32

Медия: [DeFakto.bg](#)

Defakto.bg Съюзът на учените в България организира тържествено откриване на паметната плоча на бележития наш юрист, преподавател, учен и общественик проф. д.ю.н. Витали Таджер по повод 100-годишнината от неговото рождение. Церемонията се състоя пред сградата на ул. "Екзарх Йосиф" 73 в столицата, където юристът е живял дълги години – от 1934 г. до 1999 г. В събитието днес се включиха служебният мин...

Заглавие: **Патентно ведомство става изцяло електронно**

Дата: 27.09.2022 10:05

Медия: [ПИК](#)

лед като в началото на 2022 г. бе създадена обща услуга с Административен съд – София град (АССГ) обединен регистър, чрез която се проследяват решенията и публичните спорове, свързани с индустриалната собственост, сега Патентно ведомство работи за обединяване и с регистрите на Върховния административен съд (ВАС) и на Българската търговско-промишлена палата (БТПП), изцяло в полза на бизнеса и заинт...

Заглавие: **55 милиона евро за България в подкрепа на възстановяването след пандемията и заетостта**

Дата: 27.09.2022 12:41

Медия: [Грамофона](#)

България, Германия и Словакия ще получат допълнителни 111.5 милиона евро чрез REACT-EU по линия на Европейския социален фонд, за да помогнат на работниците и търсещите работа, да подкрепят здравните услуги и да постигнат устойчиво социално-икономическо възстановяване. В България 18.6 милиона евро ще покрият основните нужди на уязвимите групи, като например храна. Ваучери ще бъдат раздадени и на хо...

Заглавие: **Службният кабинет бори неефективността на ББР с пакет от мерки и увеличава надзора**

Дата: 27.09.2022 16:35

Медия: [News.bg](#)

Катастрофално положение в Българската банка за развитие (ББР) установил службният министър на иновациите и растежа Александър Пулев. Затова той и екипът му ще стартират пакет от мерки, в това число назначения на нови членове на Надзорния съвет на банковата институция както и започване на сътрудничество с Българската фондова борса (БФБ), за да подобрят показателите на банката. "Много активно си вз...

Заглавие: **Големи компании плащат 2.6% корпоративен данък**

Дата: 27.09.2022 16:05

Медия: [Ecomonynews](#)

Предприятия с мащаба на Аурубис България, Лукойл Нефтохим Бургас, Лукойл България, плащат едва 2.6% от корпоративните данъци, но формират 6.3% от приходите на нефинансовия сектор. Заключениета са от доклад на Екологично сдружение "За Земята". Документът използва изцяло публична информация и разглежда корпоративните данъци на десетте най-големи частни предприятия в България. Данните показват, че с...

Заглавие: **Пощенска банка награди победителите във второто издание на иновативната си КСО програма "Вселена от възможности"**

Дата: 27.09.2022 16:05

Медия: [Пощенска банка](#)

Финансовата институция предостави общ награден фонд от 30 000 лева за безвъзмездно финансиране на победителите във всяка от трите ключови области 27 септември 2022 г. Пощенска банка награди победителите във второто издание на иновативната си КСО програма "Вселена от възможности" на 26 септември по време на специално събитие в Литературен клуб "Перото", гр. София. Изцяло дигиталната инициатива бе с...

Заглавие: **Цената на златото по време на рецесия**

Дата: 27.09.2022 16:45

Медия: [Ecomonynews](#)

С нарастващото притеснение от прииждаща рецесия, държавите-членки на ЕС започнаха да въвеждат редица мерки, свързани с ограничаването на количеството изразходен ток и вода. Притесненията не са безпочвени, затова е важно да разбираме какво означава рецесия и как може да успеем да съхраним парите си. Емоционалните и прибързани решения по време на тежък икономически период могат да повлияят негативно...

Заглавие: **Тринадесетото издание на кариерния форум "Дни на кариерата – ИТ, Комуникации и Аутсорсинг" програмира кариери**

Дата: 27.09.2022 16:41

Медия: [Медия кафе](#)

Срещи на бизнеса и търсещите работа в четири академични града и виртуално. Най-големият специализиран кариерен форум е посрещал над 15 500 посетители и е представил над 800 фирми участници Тазгодишното издание на специализирания кариерен форум Дни на кариерата: ИТ, Комуникации и Аутсорсинг ще посрещне 100+ компании изложители и ще очаква близо 2 500 посетители. За поредна година събитието ще се пр...

Заглавие: **Лихвите и обемите на заемите на домакинствата през август продължават да растат**

Дата: 27.09.2022 16:37

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Обемите на отпуснатите от банките нови кредити на фирмите намаляват в сравнение с юли, отчита БНБ. Лихвите по новите жилищни кредити и заемите за потребление на домакинствата по сключени договори с банките през август отчитат ръст на месечна база. Това показват актуалните данни от лихвената статистика на Българската народна банка (БНБ). От тях става ясно обаче, че налице е намаление на годишна база....

Заглавие: **ДФ "Земеделие" разплати 62,2 млн. лв. помощи заради войната в Украйна**

Дата: 27.09.2022 16:24

Медия: [Moreto.net](#)

Държавен фонд "Земеделие" - Разплащателна агенция (ДФЗ-РА) изплати 62 259 397,88 лева на земеделски стопани от сектори "Свиневъдство", "Птицевъдство", "Лозаро-винарски" сектор и "Оранжерийно производство на зеленчуци" по първата извънредна финансова помощ във връзка с преодоляване на последиците от войната в Украйна. Свиневъдите получават 24 999 854,48 лв. На птицевъдите са изплатени 24 999 827,26 ...

Заглавие: **След 21 години: Полша открива новата балтийска газопроводна връзка Baltic Pipe**

Дата: 27.09.2022 16:40

Медия: [Експерт](#)

На официална церемония днес, 27 септември Полша откри новата газопроводна връзка по дъното на Балтийско море – Baltic Pipe. Очаква се тя да бъде въведена в търговска експлоатация през октомври. "Днес е страхотен ден не само за Полша, но и за цяла Европа! Baltic Pipe е един от най-големите и сложни проекти, реализирани от Републиката. Отсега нататък това е газопровод на свобода, суверенитет, сигурно...

Заглавие: **Имотите в този български град вече са по-скъпи и от Барселона**

Дата: 27.09.2022 16:32

Медия: [БГ вест](#)

Поморие би Барселона по цени на имотите, показва проучване на "Телеграф". В момента в покрайнините на каталунската столица може да се купи 3-стаен апартамент от 80 квадрата за 89 000 евро. За сравнение в Поморие луксозните жилища от 100 квадрата вървят по 180 000 евро. Междувременно нашенците с по-големи финансови възможности се насочват към имотни инвестиции освен в Испания също в Гърция и Италия....

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 2)**

Заглавие: **Служители от Вик сектора се включват в кампанията на КНСБ за защита на доходите от инфлацията**

Дата: 27.09.2022 14:52

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Национален браншов синдикат "Водоснабдител" се присъедини към националната протестна кампания на Конфедерация на независимите синдикати в България (КНСБ) "Да защитим доходите от инфлацията и работните места в кризата". Това съобщи от конфедерацията на сайта си. На 19 септември КНСБ излезе на протест за защита на доходите от инфлацията и работните места в кризата. Сред исканията на организацията...

Заглавие: **От АОБР разговаряха с ръководството на ГЕРБ**

Дата: 27.09.2022 15:59

Медия: [Новини.бг](#)

Слушай новината Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР), която обединява национално представителните работодателски организации (АИКБ, БСК, БТПП и КРИБ) и чиито членове формират 82% от БВП на страната, проведе среща с ръководството на Политическа партия ГЕРБ, в контекста на предстоящите парламентарни избори. Домакин на срещата беше Българската стопанска камара, в качествот...

Заглавие: **Представители на УФР призовават за повече повишения на лихвените проценти**

Дата: 27.09.2022 15:17

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Управлението за федерален резерв (УФР) на САЩ ще трябва да продължи с повишаването на лихвените проценти до момент, в който безработицата ще нарасне, а инфлацията ще спадне. Това заявиха в отделни изявления управителите на банките на Федералния резерв в Бостън и Кливланд, предаде Асошиейтед прес. Сюзън Колинс, новият управител на банката на Федералния резерв в Бостън, одобри прогнозите на УФР, пуб...

Заглавие: **Морският бизнес иска по-балансиран подход при въвеждането на новите европейски екологични регулации**

Дата: 27.09.2022 16:29

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Европейската мрежа на морските клъстърни иска подобряване на диалога с ЕК, за да се намери по-балансиран подход в прехода към зелената индустрия, каза днес за БТА председателят на УС на "Морски клъстър България" Илзе Атанасова. По думите ѝ в момента бизнесът се сблъсква с трудности, защото неговите възможности за адаптация са значително по-бавни от приемането на регулациите с екологични изисквания,...

Заглавие: **Министрите от ЕС обсъдиха ситуацията в Украйна**

Дата: 27.09.2022 16:24

Медия: [АГРО.БГ](#)

Европейската подкрепа за Украйна продължава. Ситуацията в Украйна - това беше основната тема при поредната среща на европейските земеделски министри в Брюксел. Бяха обсъдени селскостопанското производство и логистиката в Украйна, както и изпълнението на европейските солидарни коридори. Европейската подкрепа за Украйна продължава. Министрите приветстваха последната актуална информация относно реколтата...

Заглавие: **"Подкрепа": Зелената сделка ще докара бедност и безработица**

Дата: 27.09.2022 16:13

Медия: [Новините под лупа](#)

Планираното преминаване на домакинствата към свободен пазар през 2023-а е убийствено, смята синдикатът. Преработване на Националния план за възстановяване и устойчивост и отмяна на либерализация на енергийния пазар. За това настояват в декларация от КТ "Подкрепа" към политиците от предстоящото 48-мо народно събрание. Мотивите им са: "В средата на 2021 г. либерализацията на енергетиката за юридически...

Заглавие: **От КТ "Подкрепа" искат промени в НПВУ и отмяна на либерализацията на енергийния пазар**

Дата: 27.09.2022 15:39

Медия: [News.bg](#)

Преработване на Националния план за възстановяване и устойчивост и отмяна на либерализация на енергийния пазар. За това настояват в декларация от КТ "Подкрепа" към политиците от предстоящото 48-мо народно събрание. Мотивите им са: "В средата на 2021 г. либерализацията на енергетиката за юридическите лица беше приложена безусловно под натиска на европейските регламенти. Не само компании, но и общин...

Заглавие: **Кои са най-добрите акции за закупуване на зелена енергия през октомври?**

Дата: 27.09.2022 16:22

Медия: [Инфосток](#)

Снимка: iStock Инвеститорите, включително тези, които притежават акции за зелена енергия, имат безброй причини да бъдат мечи настроени в момента. Инфлацията остава висока, като годишният ИПЦ регистрира 8.3% през август. Фед реагира, както се очакваше, повишавайки лихвените проценти с 0.75 процентни пункта, или 75 базисни пункта, на 21 септември. Това увеличение на лихвите, третото поредно повишени...

